

Expunere de motive

Inițiativa legislativă are ca obiect de reglementare reglementarea începutului vacanței intersemestriale în sensul decalării pe zone geografice și a începutului vacanței de vară în sensul decalării pe ani de studiu. Prezentăm succint trei dintre principalele motivații ce susțin această inițiativă.

- Exemplele de bune practici ale statelor europene care folosesc de mulți ani, cu succes, acest sistem,
- Stimularea creșterii sectorului turism și în principal a sectorului din industria hotelieră și a serviciilor alimentare, în special a unităților care pregătesc și servesc alimente și băuturi (HoReCa) -care au fost de asemenea încercate în această perioadă- prin prelungirea temporară a vacanței de iarnă și repartizarea funcției de zone coroborată cu dezvoltarea de infrastructuri școlare alternative publice și private la începutul și finalul vacanței de vară precum tabere, excursii organizate, etc.
- Creșterea confortului celor ce merg în vacanță ca rezultat al descongestionării traficului din zonele turistice cu potențial și grad de vizitare ridicat.

Vom oferi în continuare argumentele pentru care este necesară intervenția normativă, printr-un studiu comparativ cu țările de pe continentul european, **detalii comparative și modele de descentralizare și regionalizare în Europa** -calendarele școlare naționale prezentate și publicate în rapoarte pe anii 2020-2021 și 2019-2020 sub denumirea *Organizarea timpului școlar în Europa - Învățământul primar și secundar general - 2020/21¹ și 2019/20²* (Anexa 1 și 2), ce conțin date naționale privind durata anului școlar, datele de începere și sfârșit ale fiecărui an școlar, calendarul, durata vacanțelor școlare și numărul de zile școlare- principiile de bază și finalitatea reglementărilor propuse, cu evidențierea elementelor noi precum și „implicațiile pe care noua reglementare le are asupra legislației în vigoare.

În ciuda unor diferențe, țările din întreaga Europă prezintă multe asemănări în ceea ce privește structura anului școlar. Spre exemplu, în 13 țări europene, anul școlar începe în august. Țările în care anul școlar începe cel mai devreme sunt Danemarca și Finlanda. În 2020, în 13 țări europene, anul școlar începea la 1 septembrie. În unele țări, data de începere este de obicei la jumătatea lunii septembrie: acesta este cazul în Europa de Sud (de exemplu, Albania, Grecia, Italia, Portugalia și Spania), dar și în Bulgaria și Luxemburg. În Malta, copiii se întorc la școală la sfârșitul lunii septembrie. **În Austria, Germania, Spania, Italia, Olanda și Elveția, începutul și sfârșitul anului școlar variază semnificativ în funcție de regiuni.** În Europa, anul școlar se încheie, în general, între sfârșitul lunii mai și a doua jumătate a lunii iulie, în general mijlocul lunii iunie fiind momentul în care începe pauza de vară în majoritatea țărilor.

¹ European Commission/EACEA/Eurydice, 2019. The Organisation of School Time in Europe. Primary and General Secondary Education – 2019/2020 & . Eurydice Facts and Figures. Luxembourg: Publications Office of the European Union.

² European Commission/EACEA/Eurydice, 2020. The Organisation of School Time in Europe. Primary and General Secondary Education – 2020/21. Eurydice Facts and Figures. Luxembourg: Publications Office of the European Union.

Pe lângă vacanța de vară, există și alte patru perioade principale ale vacanțelor școlare în toată Europa: vacanțele de toamnă, Crăciunul și Revelionul, vacanțele de iarnă/carnaval, precum și vacanțele de primăvară/Paște. Cu excepția sărbătorilor de Crăciun/ Anul Nou, alte pauze școlare diferă atât în ceea ce privește durata, cât și timpul. Pe lângă aceste sărbători comune, toate țările oferă zile suplimentare de sărbători pentru ocazii publice sau religioase.

Perioadele și datele vacanțelor școlare pot varia în interiorul unei țări. În unele țări, precum Germania, Spania, Italia, Austria și Elveția, autoritățile regionale iau aceste decizii. În Suedia și Norvegia, responsabilitatea revine municipalităților. Cu toate acestea, în general, numărul de zile de predare este fixat la nivel central. În Republica Cehă, Germania, Franța, Olanda, Polonia, Slovenia, Slovacia și Elveția, autoritățile centrale stabilesc date diferite pentru anumite perioade de vacanță în funcție de zona geografică.

Durata vacanțelor de vară variază semnificativ între țări: de la șase săptămâni în unele landuri germane, Țările de Jos, Regatul Unit (Anglia și Țara Galilor) și Liechtenstein, până la 13 săptămâni în Letonia, între 12 și 14 săptămâni în Italia și Portugalia (învățământ secundar) și chiar 15 săptămâni în Albania și Bulgaria (pentru învățământul primar). Unele țări prezintă diferențe în ceea ce privește durata vacanțelor de vară, în funcție de nivelul de educație. În învățământul secundar din Bosnia și Herțegovina, elevii încep vacanțele de vară mai devreme decât în învățământul primar. În sens opus, în Albania, Bulgaria și Grecia, studenții din învățământul primar își încep vacanțele de vară înainte de cei din învățământul secundar.

Modele de calendare de vacanțe în Europa, ce țin cont de descentralizare și regionalizare:

- În **REPUBLICA CEHĂ** vacanța de Primăvară/Paște pentru învățământul primar este de o săptămână între 1 februarie și 14 martie 2021, **în funcție de regiune**, iar pentru învățământul secundar general este de o săptămână între 1 februarie și 14 martie 2021, **în funcție de regiune**.
- În **FRANȚA** spre exemplu, vacanța de iarnă/carnaval se extinde la două săptămâni între 8-21 februarie 2021 (**zona A**), 22 februarie - 7 martie 2021 (**zona B**) și 15-28 februarie 2021 (**zona C**) iar vacanța de primăvară/Paște se extinde la două săptămâni după cum urmează: 12-25 aprilie 2021 (**zona A**), 26 aprilie - 9 mai 2021 (**zona B**), 19 aprilie - 2 mai 2021 (**zona C**). Zonele sunt după cum urmează: Zona A: Besançon, Bordeaux, Clermont-Ferrand, Dijon, Grenoble, Limoges, Lyon, Poitiers; Zona B: Aix-Marseille, Amiens, Caen, Lille, Nancy-Metz, Nantes, Nisa, Orléans-Tours, Reims, Rennes, Rouen, Strasbourg; Zona C: Créteil, Montpellier, Paris, Toulouse, Versailles
- În **GERMANIA**, în conformitate cu Acordul de la Hamburg dintre landuri privind armonizarea în sistemul școlar, anul școlar începe la 1 august și se încheie la 31 iulie. Începutul și sfârșitul efectiv depind de datele sărbătorilor de vară care variază de la un an la altul. De asemenea, în Germania, deși există o dată oficială de începere la 1 august, în realitate, școlile din diferite landuri încep între 3 august și 14 septembrie, astfel oferindu-se o independență decizională land-urilor.
- În **UNGARIA**, conform Legii educației publice, ministrul responsabil cu educația specifică programul anului școlar într-un decret ministerial. Legea prevede că anul școlar începe în prima zi lucrătoare a lunii septembrie a fiecărui an și se termină în ultima zi lucrătoare

înainte de 16 iunie. **Astfel, școlile nu au autonomie în schimbarea primei și ultimei zile a anului școlar, dar au o anumită autonomie în acordarea de concedii suplimentare înainte sau după sărbătorile legale sau vacanțele școlare din motive practice.**

- În **IRLANDA**, pentru a îndeplini cerința generală de 183 de zile la nivel primar, anul școlar va începe în mod normal în săptămâna în care se încadrează 1 septembrie. **Data exactă este determinată la nivel local la nivelul Consiliului de administrație. Școlile își pot folosi propria discreție pentru a determina încheierea precisă a anului școlar în iunie, cu condiția ca acesta să îndeplinească cerința generală de 183 de zile.**
- În **ITALIA**, școlile **pot adapta calendarul școlar, stabilit de regiuni**, la cerințele PTOF (documentul de bază al identității culturale și de planificare a fiecărei școli. Definește la fiecare trei ani programul curricular, extra-curricular, educațional și proiecte organizaționale ale fiecărei școli). **Școlile pot organiza într-un mod flexibil orarul general și individual, condiția de bază fiind ca lecțiile să se desfășoare pe minimum cinci zile pe săptămână și să se respecte numărul prescris de ore pentru subiectele individuale.** Anul școlar începe între săptămânile 1 și 3 din septembrie și se termină între săptămânile 1 și 3 din iunie. Conform autonomiei școlare, școlile au până la 5 sau 6 zile disponibile, care sunt prevăzute pentru suspendarea activităților educaționale. De exemplu, primăvara / Paștele și sărbătorile publice / religioase sunt de 6 zile între 1 și 6 aprilie 2021, pentru toate regiunile.
- În **OLANDA**, de asemenea, se oferă mai multă autonomie pentru școli.
- În **POLONIA**, sărbătorile de iarnă pentru școlile primare și secundare sunt de 2 săptămâni, după cum se specifică pentru regiunile deja stabilite.
- Mai mult, în **SLOVACIA sau exemplu, vacanța de iarnă începe la 1 februarie 2021 și apoi în funcție de regiuni: 15-19 februarie 2021 pentru Banská Bystrica, Žilina, Trenčín, 22-26 februarie 2021 pentru Košice, Prešov, 1-5 martie 2021 pentru Bratislava, Nitra, Trnava.**
- De asemenea, în **SLOVENIA**, vacanța de iarnă/carnavalul se extinde la o săptămână între 15-21 februarie 2021 pentru **regiunea estică** și 22-28 februarie 2021 pentru **regiunea vestică.**
- În **SPANIA**, iarnă/carnavalul este între 2 și 3 zile în funcție de comunitatea autonomă. Spre exemplu, Orașul Autonom Ceuta va alocă o zi de „dispoziție gratuită” pe 15 februarie, Comunitățile Autonome Castilla y León și Extremadura vor alocă două zile pentru Carnaval. În cazul Galiției și Cantabriei vor fi trei zile. Comunitatea de Madrid va alocă 4 zile. De asemenea, în Comunitatea Autonomă Cantabria calendarul școlar urmează un model special care diferă de restul țării. În Comunitatea Autonomă Región de Murcia: perioadele de început și sfârșit **variază în funcție de municipalități.** În consecință, există o serie de zile pentru ca astfel de municipalități să își stabilească propriile date de început și sfârșit ale anului școlar în diferite niveluri de educație.
- În **SUEDIA**, conform Ordonanței școlare și Ordonanței școlii gimnaziale superioare, un an școlar constă în cel puțin 178 zile școlare și cel puțin 12 sărbători **datele exacte variază la nivel regional și municipal.**

- În ELVEȚIA, conform structurii federale a Elveției, data de începere/**sfârșitul anului școlar al elevilor și vacanțele școlare variază între cantoane, în unele cantoane chiar și între municipalități**. Crăciunul / Anul Nou pot fi eșalonate 2 săptămâni între 19 decembrie 2020 și 10 ianuarie 2021. Vacanța de Iarnă/carnavalul poate fi între 1 și 2 săptămâni eșalonate între 30 ianuarie și 7 martie 2021, în timp ce primăvara / Paștele poate fi între 1 și 3 săptămâni eșalonate între 27 martie și 16 mai 2021.

Les grandes vacances en Europe (2019)



Données : année scolaire 2018-2019 dans l'enseignement secondaire
Commission européenne

3

Este fără echivoc că ritmurile școlare nu sunt aceleași în cele 28 de state membre ale Uniunii Europene. Fie că durează 6 săptămâni ca în Germania sau 12 sau chiar 13 săptămâni ca în România, în timp ce elevii finlandezi părăsesc sălile de clasă pe 1 iunie iar în Luxemburg pe 13 iulie. **Mai mult decât atât, în multe țări, există disparități regionale, cum ar fi între diferitele landuri germane sau în Austria, Spania, Italia și Țările de Jos, unde calendarul nu este stabilit de autoritatea centrală.** Astfel, considerăm că prezența acestor date relevă fără echivoc atât potențialul clar cât și posibilitatea aplicării acestor norme cu succes în sensul în care în cazul vacanței de vară **școlile primare precum și anii terminali încep în prima zi de luni din septembrie iar restul claselor cu două săptămâni mai târziu, în timp ce vacanța intersemestrială se acordă eșalonat pe cele 4 macroregiuni ale României, în mod succesiv și fără suprapunere.** Cele patru macroregiuni sunt definite în conformitate cu regulamentul (CE)

3

<https://www.touteurope.eu/actualite/vacances-d-ete-des-durees-tres-differentes-selon-les-pays-d-europe.html>

nr. 1059/2003 privind instituirea unui nomenclator comun al unităților teritoriale de statistică (NUTS).

Impact bugetar

Apreciem că în termen de doi ani de la intrarea vigoare a acestor propuneri va exista un impact bugetar pozitiv datorită următoarelor aplicabilității următoarelor situații

1. Vor crește, cu potențial de dublare, veniturile operatorilor din sectorul turism și în principal a sectorului din industria hotelieră și a serviciilor alimentare, în special a unităților care pregătesc și servesc alimente și băuturi (HoReCa) turism pe perioada vacanței intersemestriale.
2. Astfel, estimăm creșterea încasărilor din turism în zona de cazare, restaurante și alimentație publică precum și al agențiilor de turism și turoperatori, al activităților de organizare târguri și evenimente.
3. De asemenea, estimăm o creștere a cheltuielii medii per turist precum și a creșterii duratei medii de ședere a turiștilor.
4. Posibilitatea desfășurării taberelor de schi vor duce la stimularea antreprenoriatului în zonele turistice montane, care mai departe vor contribui la energizarea forței de muncă locală în hoteluri și restaurante prin crearea de noi locuri de muncă și contribuții la bugetul de stat.
5. În completare, Implementarea regională a vacanței de vară va crește și posibilitatea implementării și numărul taberelor de vară și toamnă.

În numele inițiatorilor,

Dep. Alin Apostol

Țara	Status vacanță intersemestrială (ianuarie-martie)	Vacanța de vară														
AUSTRIA	<p>O săptămână diferențiat pe zone</p> <ul style="list-style-type: none"> • 1-6 February 2021: Niederösterreich, Wien • 8-13 February 2021: Burgenland, Kärnten, Salzburg, Tirol, Vorarlberg • 15-20 February 2021: Oberösterreich, Steiermark • Exemplu an școlar 2020 <table border="1" data-bbox="368 857 979 1251"> <thead> <tr> <th>Regiune</th> <th>Perioadă</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Niederösterreich, Wien, Vorarlberg</td> <td>3. 2. 2020 – 8. 2. 2020</td> </tr> <tr> <td>Burgenland, Kärnten, Salzburg, Tirol</td> <td>10. 2. 2020 – 15. 2. 2020</td> </tr> <tr> <td>Oberösterreich, Steiermark</td> <td>17. 2. 2020 – 22. 2. 2020</td> </tr> </tbody> </table>	Regiune	Perioadă	Niederösterreich, Wien, Vorarlberg	3. 2. 2020 – 8. 2. 2020	Burgenland, Kärnten, Salzburg, Tirol	10. 2. 2020 – 15. 2. 2020	Oberösterreich, Steiermark	17. 2. 2020 – 22. 2. 2020	<p>Aproximativ 9 săptămâni</p> <ul style="list-style-type: none"> • 3 July – 5 September 2021: Burgenland, Niederösterreich, Wien • 10 July – 12 September 2021: Kärnten, Oberösterreich, Salzburg, Steiermark, Tirol, Vorarlberg • Exemplu an școlar 2020 <table border="1" data-bbox="1007 879 1513 1279"> <thead> <tr> <th>Regiune</th> <th>Perioadă</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Burgenland, Niederösterreich, Wien</td> <td>4. 7. 2020 – 6. 9. 2020</td> </tr> <tr> <td>Kärnten, Oberösterreich, Salzburg, Steiermark, Tirol, Vorarlberg</td> <td>11. 7. 2020 – 13. 9. 2020</td> </tr> </tbody> </table>	Regiune	Perioadă	Burgenland, Niederösterreich, Wien	4. 7. 2020 – 6. 9. 2020	Kärnten, Oberösterreich, Salzburg, Steiermark, Tirol, Vorarlberg	11. 7. 2020 – 13. 9. 2020
Regiune	Perioadă															
Niederösterreich, Wien, Vorarlberg	3. 2. 2020 – 8. 2. 2020															
Burgenland, Kärnten, Salzburg, Tirol	10. 2. 2020 – 15. 2. 2020															
Oberösterreich, Steiermark	17. 2. 2020 – 22. 2. 2020															
Regiune	Perioadă															
Burgenland, Niederösterreich, Wien	4. 7. 2020 – 6. 9. 2020															
Kärnten, Oberösterreich, Salzburg, Steiermark, Tirol, Vorarlberg	11. 7. 2020 – 13. 9. 2020															
ELVEȚIA	<p>Crăciunul / Anul Nou pot fi eșalonate 2 săptămâni între 19 decembrie 2020 și 10 ianuarie 2021.⁴</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vacanța de Iarnă/carnavalul poate fi între 1 și 2 săptămâni eșalonate între 30 ianuarie și 7 martie 2021. • Vacanța de primăvară / Paștele poate fi între 1 și 3 săptămâni eșalonate între 27 martie și 16 mai 2021 	<p>Data de începere/sfârșitul anului școlar al elevilor și vacanțele școlare variază între cantoane, în unele cantoane chiar și între municipalități⁵ <u>Expl. pentru 2019</u></p> <table border="1" data-bbox="1007 1657 1513 1793"> <thead> <tr> <th>Regiune/ Canton</th> <th>Perioadă vacanță de vară 2019</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td> </td> <td> </td> </tr> </tbody> </table>	Regiune/ Canton	Perioadă vacanță de vară 2019												
Regiune/ Canton	Perioadă vacanță de vară 2019															

⁴ <https://www.expatica.com/ch/education/children-education/school-holidays-in-switzerland-104791/>

⁵ <https://www.ch.ch/en/school-holidays/>

	<table border="1"> <tr> <td>Regiune/ Canton</td> <td>Perioadă vacanță primăvară 2019</td> </tr> <tr> <td>AI, AR, BE, TG, SG</td> <td>06.04.2019 - 22.04.2019</td> </tr> <tr> <td>AG, BL, BS, FR, GE, GL</td> <td>13.04.2019 - 28.04.2019</td> </tr> <tr> <td>GR</td> <td>29.04.2019 - 17.05.2019</td> </tr> <tr> <td>NW; OW, TI, UR, VS</td> <td>19.04.2019 - 05.05.2019</td> </tr> </table>	Regiune/ Canton	Perioadă vacanță primăvară 2019	AI, AR, BE, TG, SG	06.04.2019 - 22.04.2019	AG, BL, BS, FR, GE, GL	13.04.2019 - 28.04.2019	GR	29.04.2019 - 17.05.2019	NW; OW, TI, UR, VS	19.04.2019 - 05.05.2019	<table border="1"> <tr> <td>AI, BL, BS, FR, GE, GL, OW, VS</td> <td>29.06.2019 - 11.08.2019</td> </tr> <tr> <td>AI, AR, BE, FL, FR, JU, LU, NE, NW, OW, SH, TG</td> <td>06.07.2019 - 18.08.2019</td> </tr> <tr> <td>ZH</td> <td>15.07.2019 - 16.08.2019</td> </tr> </table>	AI, BL, BS, FR, GE, GL, OW, VS	29.06.2019 - 11.08.2019	AI, AR, BE, FL, FR, JU, LU, NE, NW, OW, SH, TG	06.07.2019 - 18.08.2019	ZH	15.07.2019 - 16.08.2019
Regiune/ Canton	Perioadă vacanță primăvară 2019																	
AI, AR, BE, TG, SG	06.04.2019 - 22.04.2019																	
AG, BL, BS, FR, GE, GL	13.04.2019 - 28.04.2019																	
GR	29.04.2019 - 17.05.2019																	
NW; OW, TI, UR, VS	19.04.2019 - 05.05.2019																	
AI, BL, BS, FR, GE, GL, OW, VS	29.06.2019 - 11.08.2019																	
AI, AR, BE, FL, FR, JU, LU, NE, NW, OW, SH, TG	06.07.2019 - 18.08.2019																	
ZH	15.07.2019 - 16.08.2019																	
FRANȚA⁶	<p>Vacanța de iarnă/carnaval - două săptămâni între</p> <ul style="list-style-type: none"> • 8-21 februarie 2021 (zona A), • 22 februarie - 7 martie 2021 (zona B) • 15-28 februarie 2021 (zona C) <table border="1"> <tr> <td>Regiune</td> <td>Perioadă vacanțe de iarnă</td> </tr> <tr> <td>Besançon, Bordeaux, Clermont-Ferrand, Dijon, Grenoble, Limoges, Lyon, Poitiers</td> <td>22. 2. 2020 – 9. 3. 2020</td> </tr> <tr> <td>Aix-Marseille, Amiens, Caen, Lille, Nancy, Metz, Nantes, Nice, Orléans-Tours, Reims, Rennes, Rouen, Strasbourg</td> <td>15. 2. 2020 – 2. 3. 2020</td> </tr> <tr> <td>Créteil, Montpellier, Paris, Toulouse, Versailles</td> <td>8. 2. 2020 – 24. 2. 2020</td> </tr> </table>	Regiune	Perioadă vacanțe de iarnă	Besançon, Bordeaux, Clermont-Ferrand, Dijon, Grenoble, Limoges, Lyon, Poitiers	22. 2. 2020 – 9. 3. 2020	Aix-Marseille, Amiens, Caen, Lille, Nancy, Metz, Nantes, Nice, Orléans-Tours, Reims, Rennes, Rouen, Strasbourg	15. 2. 2020 – 2. 3. 2020	Créteil, Montpellier, Paris, Toulouse, Versailles	8. 2. 2020 – 24. 2. 2020	<p>Începe în jur de 1 septembrie și se termina după o săptămâna din iulie, pentru toate regiunile- 8 săptămâni.</p> <p>În 2020 vacanța de vară s-a desfășurat pentru toate regiunile în perioada 6.7.2020 – 31.8.2020</p>								
Regiune	Perioadă vacanțe de iarnă																	
Besançon, Bordeaux, Clermont-Ferrand, Dijon, Grenoble, Limoges, Lyon, Poitiers	22. 2. 2020 – 9. 3. 2020																	
Aix-Marseille, Amiens, Caen, Lille, Nancy, Metz, Nantes, Nice, Orléans-Tours, Reims, Rennes, Rouen, Strasbourg	15. 2. 2020 – 2. 3. 2020																	
Créteil, Montpellier, Paris, Toulouse, Versailles	8. 2. 2020 – 24. 2. 2020																	

⁶ <https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F2405>

	<table border="1"> <tr> <td data-bbox="359 206 660 308">Regiune</td> <td data-bbox="660 206 965 308">Perioadă vacanțe de primăvară</td> </tr> <tr> <td data-bbox="359 308 660 546">Besançon, Bordeaux, Clermont-Ferrand, Dijon, Grenoble, Limoges, Lyon, Poitiers</td> <td data-bbox="660 308 965 546">18. 4. 2020 – 4. 5. 2020</td> </tr> <tr> <td data-bbox="359 546 660 811">Aix-Marseille, Amiens, Caen, Lille, Nancy, Metz, Nantes, Nice, Orléans-Tours, Reims, Rennes, Rouen, Strasbourg</td> <td data-bbox="660 546 965 811">11. 4. 2020 – 27. 4. 2020</td> </tr> <tr> <td data-bbox="359 811 660 943">Créteil, Montpellier, Paris, Toulouse, Versailles</td> <td data-bbox="660 811 965 943">4. 4. 2020 – 20. 4. 2020</td> </tr> </table>	Regiune	Perioadă vacanțe de primăvară	Besançon, Bordeaux, Clermont-Ferrand, Dijon, Grenoble, Limoges, Lyon, Poitiers	18. 4. 2020 – 4. 5. 2020	Aix-Marseille, Amiens, Caen, Lille, Nancy, Metz, Nantes, Nice, Orléans-Tours, Reims, Rennes, Rouen, Strasbourg	11. 4. 2020 – 27. 4. 2020	Créteil, Montpellier, Paris, Toulouse, Versailles	4. 4. 2020 – 20. 4. 2020	
Regiune	Perioadă vacanțe de primăvară									
Besançon, Bordeaux, Clermont-Ferrand, Dijon, Grenoble, Limoges, Lyon, Poitiers	18. 4. 2020 – 4. 5. 2020									
Aix-Marseille, Amiens, Caen, Lille, Nancy, Metz, Nantes, Nice, Orléans-Tours, Reims, Rennes, Rouen, Strasbourg	11. 4. 2020 – 27. 4. 2020									
Créteil, Montpellier, Paris, Toulouse, Versailles	4. 4. 2020 – 20. 4. 2020									
REPUBLICA CEHĂ	<p>Vacanța de Primăvară/Paște</p> <ul style="list-style-type: none"> • pentru învățământul primar este de o săptămână între 1 februarie și 14 martie 2021, în funcție de regiune, • pentru învățământul secundar general este de o săptămână între 1 februarie și 14 martie 2021, în funcție de regiune. <table border="1"> <tr> <td data-bbox="359 1367 660 1435">Regiune</td> <td data-bbox="660 1367 965 1435">Perioadă</td> </tr> <tr> <td data-bbox="359 1435 660 1775">Děčín, Frýdek-Místek, Cheb, Jindřichův Hradec, Karlovy Vary, Litoměřice, Nymburk, Praha 6, Praha 7, Praha 8, Praha 9, Praha 10, Přerov, Sokolov</td> <td data-bbox="660 1435 965 1775">27. 2. 2021 – 7. 3. 2021</td> </tr> <tr> <td data-bbox="359 1775 660 1911">Hradec Králové, Kroměříž, Mělník, Nový Jičín,</td> <td data-bbox="660 1775 965 1911">6. 3. 2021 – 14. 3. 2021</td> </tr> </table>	Regiune	Perioadă	Děčín, Frýdek-Místek, Cheb, Jindřichův Hradec, Karlovy Vary, Litoměřice, Nymburk, Praha 6, Praha 7, Praha 8, Praha 9, Praha 10, Přerov, Sokolov	27. 2. 2021 – 7. 3. 2021	Hradec Králové, Kroměříž, Mělník, Nový Jičín,	6. 3. 2021 – 14. 3. 2021	<p>Vacanța de vară pentru toate regiunile se va desfășura în perioada 1.7.2021 - 31.8.2021</p>		
Regiune	Perioadă									
Děčín, Frýdek-Místek, Cheb, Jindřichův Hradec, Karlovy Vary, Litoměřice, Nymburk, Praha 6, Praha 7, Praha 8, Praha 9, Praha 10, Přerov, Sokolov	27. 2. 2021 – 7. 3. 2021									
Hradec Králové, Kroměříž, Mělník, Nový Jičín,	6. 3. 2021 – 14. 3. 2021									

	<p>Plzeň-město, Plzeň-jih, Plzeň-sever, Praha-východ, Praha-západ, Rakovník, Teplice, Uherské Hradiště, Vsetín, Zlín</p>	
	<p>Bruntál, Česká Lípa, Havlíčkův Brod, Jablonec nad Nisou, Jihlava, Kladno, Kolín, Kutná Hora, Liberec, Náchod, Pelhřimov, Písek, Semily, Třebíč, Žďár nad Sázavou</p>	<p>30. 1. 2021 – 7. 2. 2021</p>
	<p>Chomutov, Jeseník, Jičín, Mladá Boleslav, Most, Olomouc, Opava, Prachatice, Příbram, Rychnov nad Kněžnou, Strakonice, Šumperk, Tábor, Ústí nad Labem</p>	<p>6. 2. 2021 – 14. 2. 2021</p>
	<p>Benešov, Beroun, České Budějovice, Český Krumlov, Chrudim, Klatovy, Ostrava-město, Pardubice, Prostějov, Rokycany, Svitavy, Trutnov, Ústí nad Orlicí</p>	<p>13. 2. 2021 – 21. 2. 2021</p>
	<p>Blansko, Brno-město, Brno-venkov, Břeclav, Domažlice, Hodonín, Karviná, Louny, Praha 1, Praha 2, Praha 3, Praha 4, Praha 5, Tachov, Vyškov,</p>	<p>20. 2. 2021 – 28. 2. 2021</p>

	Znojmo																													
GERMANIA⁷	<p>Datele vacantei de primăvară sunt decise la nivel de land. Exp. pentru anul 2020:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Regiune</th> <th>Perioadă</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Bavaria</td> <td>24/02 - 28/02</td> </tr> <tr> <td>Berlin</td> <td>03/02 - 08/02</td> </tr> <tr> <td>Saxe</td> <td>10/02 - 22/02</td> </tr> <tr> <td>Basse-Saxe</td> <td>03/02 - 04/02</td> </tr> <tr> <td>Rhénanie - Palatinat</td> <td>17/02 - 21/02</td> </tr> <tr> <td>Mecklembourg Poméranie - Occidentale</td> <td>10/02 - 21/02</td> </tr> </tbody> </table>	Regiune	Perioadă	Bavaria	24/02 - 28/02	Berlin	03/02 - 08/02	Saxe	10/02 - 22/02	Basse-Saxe	03/02 - 04/02	Rhénanie - Palatinat	17/02 - 21/02	Mecklembourg Poméranie - Occidentale	10/02 - 21/02	<p>Datele vacantei vară sunt decise la nivel de land. Exp. pentru anul 2020:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Regiune</th> <th>Perioadă</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Bavaria</td> <td>27/07 - 07/09</td> </tr> <tr> <td>Berlin</td> <td>25/06 - 07/08</td> </tr> <tr> <td>Saxe</td> <td>20/07-28/08</td> </tr> <tr> <td>Basse-Saxe</td> <td>16/07 - 26/08</td> </tr> <tr> <td>Rhénanie - Palatinat</td> <td>06/07 - 14/08</td> </tr> <tr> <td>Mecklembourg Poméranie - Occidentale</td> <td>22/06 - 01/08</td> </tr> </tbody> </table>	Regiune	Perioadă	Bavaria	27/07 - 07/09	Berlin	25/06 - 07/08	Saxe	20/07-28/08	Basse-Saxe	16/07 - 26/08	Rhénanie - Palatinat	06/07 - 14/08	Mecklembourg Poméranie - Occidentale	22/06 - 01/08
Regiune	Perioadă																													
Bavaria	24/02 - 28/02																													
Berlin	03/02 - 08/02																													
Saxe	10/02 - 22/02																													
Basse-Saxe	03/02 - 04/02																													
Rhénanie - Palatinat	17/02 - 21/02																													
Mecklembourg Poméranie - Occidentale	10/02 - 21/02																													
Regiune	Perioadă																													
Bavaria	27/07 - 07/09																													
Berlin	25/06 - 07/08																													
Saxe	20/07-28/08																													
Basse-Saxe	16/07 - 26/08																													
Rhénanie - Palatinat	06/07 - 14/08																													
Mecklembourg Poméranie - Occidentale	22/06 - 01/08																													
ITALIA	<p>Școlile pot organiza într-un mod flexibil orarul general și individual, condiția de bază fiind ca lecțiile să se desfășoare pe minimum cinci zile pe săptămână și să se respecte numărul prescris de ore pentru subiectele individuale</p> <p>Vacanța de primăvara / Paștele și sărbătorile publice / religioase sunt de 6 zile între 1 și 6 aprilie 2021, pentru toate regiunile</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Regiune⁸</th> <th>Perioadă</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Basilicata</td> <td>Mar 4 - Mar 6</td> </tr> <tr> <td>Lombardia</td> <td>Mar 4 - Mar 5</td> </tr> </tbody> </table>	Regiune ⁸	Perioadă	Basilicata	Mar 4 - Mar 6	Lombardia	Mar 4 - Mar 5	<p>Școlile pot adapta calendarul școlar, stabilit de regiuni.</p> <p>Anul școlar începe între săptămânile 1 și 3 din septembrie și se termină între săptămânile 1 și 3 din iunie.</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Regiune</th> <th>Perioadă</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Basilicata</td> <td>Jun 13 - Sep 10</td> </tr> <tr> <td>Lombardia</td> <td>Jun 9 - Sep 11</td> </tr> <tr> <td>Tirol de sud</td> <td>Jun 15 - Sep 4</td> </tr> </tbody> </table>	Regiune	Perioadă	Basilicata	Jun 13 - Sep 10	Lombardia	Jun 9 - Sep 11	Tirol de sud	Jun 15 - Sep 4														
Regiune ⁸	Perioadă																													
Basilicata	Mar 4 - Mar 6																													
Lombardia	Mar 4 - Mar 5																													
Regiune	Perioadă																													
Basilicata	Jun 13 - Sep 10																													
Lombardia	Jun 9 - Sep 11																													
Tirol de sud	Jun 15 - Sep 4																													

⁷ <http://www.allemaigne-service.com/Pagef/Vacances%20scolaires%20en%20Allemagne.html>

⁸ <https://www.holidays-info.com/italy/school-holidays/2019/>

	<table border="1"> <tr> <td>Tirol de sud</td> <td>Mar 2 - Mar 10</td> </tr> <tr> <td>Toscana</td> <td>-</td> </tr> </table>	Tirol de sud	Mar 2 - Mar 10	Toscana	-	<table border="1"> <tr> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Toscana</td> <td>Jun 11 - Sep 15</td> </tr> </table>			Toscana	Jun 11 - Sep 15		
Tirol de sud	Mar 2 - Mar 10											
Toscana	-											
Toscana	Jun 11 - Sep 15											
POLONIA⁹	<p>Sărbătorile de iarnă pentru școlile primare și secundare sunt de 2 săptămâni, după cum se specifică pentru regiunile deja stabilite.</p> <p>Vacanță de primăvară</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Regiune</th> <th>Perioadă</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Lubelskie, Łódzkie, Podkarpackie, Pomorskie, Śląskie</td> <td>13. 1. 2020 – 26. 1. 2020</td> </tr> <tr> <td>Podlaskie, Warmińsko-Mazurskie</td> <td>20. 1. 2020 – 2. 2. 2020</td> </tr> <tr> <td>Kujawsko-Pomorskie, Lubuskie, Małopolskie, Świętokrzyskie, Wielkopolskie</td> <td>27. 1. 2020 – 9. 2. 2020</td> </tr> <tr> <td>Dolnośląskie, Mazowieckie, Opolskie, Zachodniopomorskie</td> <td>10. 2. 2020 – 23. 2. 2020</td> </tr> </tbody> </table>	Regiune	Perioadă	Lubelskie, Łódzkie, Podkarpackie, Pomorskie, Śląskie	13. 1. 2020 – 26. 1. 2020	Podlaskie, Warmińsko-Mazurskie	20. 1. 2020 – 2. 2. 2020	Kujawsko-Pomorskie, Lubuskie, Małopolskie, Świętokrzyskie, Wielkopolskie	27. 1. 2020 – 9. 2. 2020	Dolnośląskie, Mazowieckie, Opolskie, Zachodniopomorskie	10. 2. 2020 – 23. 2. 2020	<p>Vacanța de vară pentru toate regiunile s-a desfășurat în perioada 27. 6. 2020 – 31. 8. 2020</p>
Regiune	Perioadă											
Lubelskie, Łódzkie, Podkarpackie, Pomorskie, Śląskie	13. 1. 2020 – 26. 1. 2020											
Podlaskie, Warmińsko-Mazurskie	20. 1. 2020 – 2. 2. 2020											
Kujawsko-Pomorskie, Lubuskie, Małopolskie, Świętokrzyskie, Wielkopolskie	27. 1. 2020 – 9. 2. 2020											
Dolnośląskie, Mazowieckie, Opolskie, Zachodniopomorskie	10. 2. 2020 – 23. 2. 2020											
SLOVACIA	<p>Vacanța de iarnă începe la 1 februarie 2021 și apoi în funcție de regiuni:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Regiune</th> <th>Perioadă</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Banskobystrický, Trenčiansky, Žilinský</td> <td>13. 2. 2021 - 21. 2. 2021</td> </tr> <tr> <td>Prešovský, Košický</td> <td>20. 2. 2021 - 28. 2. 2021</td> </tr> </tbody> </table>	Regiune	Perioadă	Banskobystrický, Trenčiansky, Žilinský	13. 2. 2021 - 21. 2. 2021	Prešovský, Košický	20. 2. 2021 - 28. 2. 2021	<p>Vacanța de vară pentru toate regiunile se va desfășura în perioada 1.7.2021 – 1.9.2021</p>				
Regiune	Perioadă											
Banskobystrický, Trenčiansky, Žilinský	13. 2. 2021 - 21. 2. 2021											
Prešovský, Košický	20. 2. 2021 - 28. 2. 2021											

⁹ <https://calendar.zoznam.sk/school-frpl.php>

	Bratislavský, Nitriansky, Trnavský	27. 2. 2021 - 7. 3. 2021																
SLOVENIA	Vacanța de iarna/carnavalul se extinde la o săptămână <ul style="list-style-type: none"> • 15-21 februarie 2021 pentru regiunea estică • 22-28 februarie 2021 pentru regiunea vestică. 																	
SPANIA¹⁰	Vacanța de iarna/carnavalul este între 2 și 3 zile în funcție de comunitatea autonomă ¹¹		Există un interval de zile în care astfel de municipalități își pot stabili propriile date de începere și sfârșit ale anului școlar în diferite niveluri de educație.															
SUEDIA	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Regiune¹²</th> <th>Vacanță de iarnă 2021</th> <th>Vacanță de Paște 2021</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Stockholm</td> <td>1-5 martie</td> <td>6-9 aprilie</td> </tr> <tr> <td>Nord</td> <td>2-6 martie</td> <td>6-9 aprilie</td> </tr> <tr> <td>Sud</td> <td>17-21 februarie</td> <td>6-9 aprilie</td> </tr> <tr> <td>Centru</td> <td>11-15 februarie</td> <td>19-22 aprilie¹³</td> </tr> </tbody> </table>		Regiune ¹²	Vacanță de iarnă 2021	Vacanță de Paște 2021	Stockholm	1-5 martie	6-9 aprilie	Nord	2-6 martie	6-9 aprilie	Sud	17-21 februarie	6-9 aprilie	Centru	11-15 februarie	19-22 aprilie ¹³	<p>În Suedia există mici diferențe în datele sărbătorilor școlare în funcție de regiune sau oraș însă nu există nicio diferență între învățământul primar sau cel secundar.</p> <p>Majoritatea vacanțelor școlare suedeze sunt determinate central de către guvern. Doar în cazul sărbătorilor de iarnă și a sărbătorilor de Paște există diferențe regionale.</p> <p>În timpul sărbătorilor de iarnă, Suedia este împărțită în 4 regiuni (Sud, Centru, Nord și Stockholm) și numai în Stockholm și în zona Centru școlile sunt închise timp de o săptămână pentru sărbătorile de Paște.¹⁴</p> <p>Un an școlar constă în cel puțin 178</p>
Regiune ¹²	Vacanță de iarnă 2021	Vacanță de Paște 2021																
Stockholm	1-5 martie	6-9 aprilie																
Nord	2-6 martie	6-9 aprilie																
Sud	17-21 februarie	6-9 aprilie																
Centru	11-15 februarie	19-22 aprilie ¹³																

¹⁰ <https://avoid-crowds.com/public-holidays-school-vacations-spain-2019-2020/>

¹¹ <https://world-schools.com/school-holidays-in-spain-in-2019/>

¹² <https://www.edarabia.com/school-holidays-sweden/>

¹³ <https://holidaycalendar.com/en/calendar/2018/Sweden/Sverige/Central+Sweden?hol=0&nhol=0>

¹⁴ <https://schoolholidayseurope.eu/school-holidays-sweden/>

		zile școlare și cel puțin 12 sărbători datele exacte variază la nivel regional și municipal.
--	--	--

Dep ALIN APOSTOL

Parlamentul României

Lista susținătorilor

Propunere legislativă pentru pentru completarea art. 94 la
Legea educației naționale nr. 1 din 5 ianuarie 2011

Nr Crt	Nume și Prenume	Grup Parlamentar	Senator/ Deputat	Semnătură
1	DOBOSU BENIAMIN	USR PLUS	Deputat	
2	POP ANDREI TUDOR	USR PLUS	Deputat	
3	BULAI IULIAN	USR PLUS	DEP	
4	FATOS NICU	USR PLUS	Deputat	
5.	Diana Stoica	USR PLUS	deputata	
6.	BLAGA DANIEL	USR PLUS	DEPUTAT	
7.	PRUNA CRISTINA	USR PLUS	DEPUTAT	
8.	RILEA CRISTINA	USR PLUS	Deputat	
9	Lazar Ion Marian.	USR PLUS.	Deputat	
10	GIURGIU ADRIAN	USR PLUS	Deputat	
11	Ozunu Oana-Ileana	USR PLUS	Deputat	
12	SIMINA TULBURE	USR PLUS	Deputat	
13	BOTEZ MIHAI-CATALINA	USR PLUS	DEPUTAT	
14	DIANA-ANDA BURZOIANU	USR PLUS	DEPUTAT	

